

**金达驾校**  
报名热线: 8087777

**直击****现场**24小时  
新闻热线**2110110**  
最高线索奖1000元

# 为防窨井“吃人” 城区开装防坠网

月底前完成1000个防坠网的安装

本报记者 庄子帆

踩入没有井盖的窨井，极易造成人员伤亡事故的发生。为了避免悲剧的上演，济宁市市政工程处决定在市直10条主干道的排水检查井内安装城市窨井防坠网，并计划在6月底完成1000个防护网的安装。据了解，窨井防坠网可承受200公斤的重量。

▶一名工作人员在测试防坠网的承重能力。  
庄子帆 摄



## 安装非常便捷，可承重200公斤

21日上午9点左右，记者来到济宁城区洸河路与体育馆西路交汇处看到，市政工程处设施管理所的工作人员将路上的井盖打开，正打算安装防坠网。工作人员在离地面30厘米的位置用电钻打了6个眼，然后将膨胀带钩螺丝用铁

锤砸进眼中，并用工具把膨胀带钩螺丝紧紧地固定在墙壁上。全部完成之后，工作人员将一个绿色的防护网挂在了膨胀带钩螺丝的钩上。

一切装配完成之后，一名施工人员站在防坠网上，并来回晃动来测试防坠网的承受

能力。“我180斤重，站在上面一点问题都没有。”一名施工人员说。在确定刚安装上的防坠网没有问题之后，施工人员将井盖重新盖上。整个安装过程不到15分钟，两名施工人员就可以安装完成。

“这个防坠网能承受200公

斤的重量，承受正常成年人的重量是没有问题的。”市政工程处设施管理所负责人于宏伟说，窨井防坠网由聚乙烯网线制作，中间有不锈钢圈，防护网四周穿有聚乙烯绳悬挂在窨井内壁，防坠网起支撑作用，防止掉入下水道造成伤亡。

## 月底前安装1000个，2-3年更换一次

“今年以来，因井盖缺失，发生了很多严重的事故。一场大雨过后，酿成了长沙女孩、河北高考生掉进下水道的悲剧，生命也在这一瞬间消失。”于宏伟说，济

宁每年也会因为井盖缺失造成行人摔伤事故。为了防止马路陷阱继续“吃人”的事件发生，市政工程处从6月10日开始在市直10条主干道，以及重点防汛部位开

始安装防坠网，目前已经安装了500余座。

“计划在6月底之前完成1000个防坠网的安装工作。在汛期来临之前，安装的防坠网大约能覆盖城区主干道以及

重点防汛部位的排水井盖的60%左右。”于宏伟介绍，防坠网的寿命2-3年，会随时购进一批新的防坠网进行更换，而且今后防坠网也作为日常维护的一项内容。

打着买东西的幌子  
趁机盗取店主手机

本报济宁6月24日讯(记者 路帅 通讯员 权尊彦 许巧 张媛媛) 开着白色越野，却打着买东西的幌子，干起了偷盗手机的“生意”。一中年女子在嘉祥城区及周边县市区连续作案十几起，共盗得手机14部。16日，该女子被嘉祥警方抓获。

6月14日，在嘉祥城区商业街开化妆品店的孙女士被偷了。“上午店里来了一个中年妇女，打扮得很时髦，进店就要看这看那，还不停地询问价格。”孙女士回忆说，女顾客一直让她拿化妆品，一副对产品很感兴趣的样子，看中一款产品后，女顾客说出去取钱，但再也没回来。“她走了以后我才发现，放在桌上的手机不见了。”孙女士随即报了警。

接到报警后，中心街派出所民警立即赶赴现场勘察。“近期，我们接到多起手机被盗的报警电话，案发地点都是一些沿街门面，而且全都没有监控。”中心街派出所副所长钱法强说，由于这些失窃案具有相似特点，民警随即进行串并案侦查。通过走访摸排、调取沿街门市及门市周边的监控录像，民警发现嫌疑人为一中年女性，专门挑选沿街门市为作案目标，都是打着买东西的幌子与店主进行攀谈，转移店主注意力，趁机将放在桌上的手机盗走，最后驾驶一辆白色越野车逃离现场。

16日下午14时许，巡逻民警在嘉祥城区发现了那辆白色越野车，随即驾驶便车跟踪。看到犯罪嫌疑人进入一家宾馆后，专案组民警随即冲进房内实施抓捕。经审讯，犯罪嫌疑人李某为济宁市中区人，自今年5月底以来，多次驾驶一辆白色越野车，在嘉祥城区及周边县市区实施盗窃，共盗窃苹果、三星、联想、酷派等手机14部，涉案价值三万余元。

目前，李某已被刑事拘留，此案在进一步审理中。

贩卖的毒品是假的  
仍然被判刑三年半

本报济宁6月24日讯(记者 晋森 通讯员 李金海 蔡艳梅) 高某从他人手中购得“冰毒”，出售后却被人发现毒品是假的。尽管高某贩卖的毒品是假毒品，但因为实施了贩卖的行为，日前，鱼台法院一审以贩毒罪判处高某有期徒刑三年六个月。

2012年2月1日夜12时许，高某从他人手中购得“冰毒”125克。后高某乘车来到贾某家中，以5万元的价格将所有毒品贾某。事后，贾某发现该“冰毒”系假的。在争执中，高某等人先后被民警抓获。事后，高某及家人主动退赃5万元。

法院审理认为，高某以牟利为目的，以主观认知的毒品为贩卖对象，客观上实施了贩卖的行为，应以贩卖毒品罪定罪处罚。高某贩卖的毒品系假毒品，出乎其意志以外，其贩卖毒品的行为，因犯罪对象客观上的不能，而致犯罪未遂。基于高某贩卖毒品未遂的情节，可对高某减轻处罚。高某认罪态度好，可酌定对其从轻处罚，高某的家人积极代其退赃，可酌定对其从轻处罚。判决高某犯贩卖毒品罪，判处有期徒刑三年六个月。

# 2013山东高考招生(济宁)咨询会

# 周三盛大开幕

综合场: 6月26日 地点: 济宁市体育馆